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ΕΦ Η Μ Ε Ρ Ι Δ ΑΗλιοτυπία
Η εφημερίδα των κατοίκων της Ηλιούπολης | iliotypia.gr

Γέμισε ασφυκτικά την πλατεία 
Φλέμινγκ στην προεκλογική του 
εκδήλωση και κορυφώνει την 
προεκλογική του καμπάνια. 
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Δεν έπεφτε καρφίτσα στην 
προεκλογική συγκέντρωση της 
παράταξης «Ηλιούπολη Πάμε 
Μπροστά» στο αμφιθέατρο του 
Δημαρχείου.
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ΣΤ. ΨΥΡΡΟΠΟΥΛΟΣ

ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΊΡΩΣΗ

Γιώργος Χατζηδάκης: 
«Ζητάμε Την Ανανέωση 
Της Εμπιστοσύνης  
Των Πολιτών»
Ο Δήμαρχος Ηλιούπολης μιλά για την τρέχουσα θητεία και για τις προκλήσεις της 
επόμενης 5ετίας σε μια αποκλειστική συνέντευξη στην εφημερίδα «Ηλιοτυπία».
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ΕΦ Η Μ Ε Ρ Ι Δ ΑΗλιοτυπία

Η κατάσταση με την υπαίθρια προεκλο-
γική προβολή των παρατάξεων στην 
πόλη έχει ξεφύγει. Τα πανό -παρά τη 
σχετική απαγόρευση ανάρτησής τους 
από τη νομοθεσία- έχουν κατακλύσει 
κάθε τετραγωνικό ελεύθερου και ανοι-
κτού χώρου, ενώ δεν λείπουν και οι 
υπερβολές. Τα έντυπα έχουν σαρώσει 
την πόλη, με τις παρατάξεις και τους 

υποψηφίους να ρίχνονται σε μια μάχη 
υπερπροβολής. Η εικόνα αυτή είναι 
αντιφατική με τις προεκλογικές εξαγ-
γελίες. Και αυτό διότι δε γίνεται από τη 
μία να διατυμπανίζεις πως θέλεις μια 
πόλη καθαρή, αλλά να γεμίζεις κάθε 
σημείο της με πανό και φυλλάδια. Και 
η συγκεκριμένη πρακτική αφορά τη 
συντριπτική πλειονότητα των συνδυα-
σμών, πλην ελαχίστων εξαιρέσεων.

Όταν εκείνοι που μας διοικούν δεν 
εφαρμόζουν τον κανόνα της καθαρής 
και νοικοκυρεμένης πόλης, δεν πρέπει 
να έχουν απαίτηση από τους πολίτες να 
το κάνουν. Η γυναίκα του Καίσαρα δεν 
πρέπει απλά να φαίνεται τίμια, πρέπει 
και να είναι, όπως λέει και το ρητό.

Έστω και την ύστατη στιγμή, οι παρα-
τάξεις ας συμφωνήσουν να αποσύρουν 
όλα τα πανό τους από την πόλη. Θα 
είναι ένα πρώτο βήμα για μια καλύτερη 
Ηλιούπολη.

Γ. Καραμαγκάλης

Προεκλογικά Εκτρώματα
EDITORIAL

Παρασκευάς Γιαννόπουλος
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

ΚΕΝΤΡΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ

Ζητώ τη στήριξη 
όλων των Ηλιουπολιτών

 για να παμε τον τόπο μας μπροστά!
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Γιώργος Χατζηδάκης - Δήμαρχος Ηλιούπολης
Ο Γιώργος Χατζηδάκης είναι ο σημερινός Δήμαρχος 
Ηλιούπολης. Είναι γέννημα-θρέμμα Ηλιουπολίτης και γεν-
νήθηκε το 1976. Είναι παντρεμένος και έχει 2 παιδιά. Στα 
φοιτητικά του χρόνια διαδραμάτισε πρωταγωνιστικό ρόλο 
στη φοιτητική κοινότητα του Οικονομικού Πανεπιστημίου 
Αθηνών, κατέχοντας τη θέση του γραμματέα της ΠΑΣΠ. 
Από το Πανεπιστήμιο αποφοίτησε ως Οικονομολόγος, με 

πτυχίο του Τμήματος Διεθνών & Ευρωπαϊκών Οικονομικών Σπουδών (ΔΕΟΣ), ενώ 
παράλληλα είναι και κάτοχος Μεταπτυχιακού Διπλώματος (MSc) στα Οικονομικά 
από το Πανεπιστήμιο του Reading στη Μ. Βρετανία.

Στην επαγγελματική του πορεία, έχει επιτυχημένο πέρασμα από την οικογενειακή 
επιχείρηση στον κλάδο των εκτυπώσεων. Η ενασχόλησή του με τον Δήμο ξεκίνησε 
το 2010, όταν εκλέχθηκε δημοτικός σύμβουλος με την παράταξη «Πρώτα Η Ηλιού-
πολη», ενώ από το 2012 έως το 2018 βρισκόταν σε νευραλγικά πόστα του Δήμου 
Ηλιούπολης, ως αντιδήμαρχος στο πλευρό του τέως Δημάρχου Βασίλη Βαλασό-
πουλου. Τον Οκτώβριο του 2018 ανεξαρτητοποιήθηκε από την παράταξη και λίγους 
μήνες αργότερα δημιούργησε τη δημοτική παράταξη «Ηλιούπολοι Μαζί», κερδίζο-
ντας τις εκλογές του 2019, σε μια μεγάλη πολιτική ανατροπή. Το 2023 μετονόμασε 
την παράταξή του σε «Ενωμένοι Για Την Ηλιούπολη», ανακοινώνοντας παράλληλα 
μια πολιτική διεύρυνση προς τον προοδευτικό χώρο. Ο Γιώργος Χατζηδάκης στο 
παρελθόν είχε σημαντικές θέσεις σε όργανα του ΠΑΣΟΚ, ωστόσο τα τελευταία χρό-
νια έχει έντονο πολιτικό «φλερτ» με τον χώρο του ΣΥΡΙΖΑ.

Στάθης Ψυρρόπουλος – Πρώτα Η Ηλιούπολη
Γεννήθηκε το 1984 και μεγάλωσε στην Ηλιούπολη. Σπού-
δασε ιστορία στο Πανεπιστήμιο Αθηνών και εργάζεται εδώ 
και χρόνια σε μεγάλο φροντιστηριακό όμιλο του ιδιωτι-
κού τομέα ως καθηγητής δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης. 
Το 2014 εκλέχτηκε δημοτικός σύμβουλος με την παράτα-
ξη «Πρώτα Η Ηλιούπολη» κατακτώντας μία από τις υψη-
λότερες θέσεις μεταξύ των εκλεγμένων. Έχει διατελέσει 
αντιπρόεδρος της Δευτεροβάθμιας και πρόεδρος της 

Πρωτοβάθμιας Σχολικής Επιτροπής του Δήμου Ηλιούπολης, ενώ από τον Οκτώβριο 

του 2018 μέχρι τον Αύγουστο του 2019, είχε τη θέση του Αντιδημάρχου πρασίνου.

Τον Σεπτέμβριο του 2021, δύο χρόνια μετά την ήττα της παράταξής του στις εκλογές, 
ορίστηκε από τον πρώην Δήμαρχο Βασίλη Βαλασόπουλο ως νέος επικεφαλής της 
δημοτικής παράταξης «Πρώτα Η Ηλιούπολη» και διεκδικεί την ψήφο των Ηλιουπο-
λιτών ως υποψήφιος Δήμαρχος το 2023.

Τάσος Ευσταθίου – Ηλιούπολη Πάμε Μπροστά
Ο Τάσος Ευσταθίου γεννήθηκε στη Νεμέα Κορινθίας το 
1955. Είναι διπλωματούχος μηχανολόγος μηχανικός του 
Εθνικού Μετσοβίου Πολυτεχνείου, ενώ είναι και πατέρας 
δύο παιδιών. Ζει και εργάζεται στην Ηλιούπολη εδώ και 
σαράντα περίπου χρόνια, διατηρώντας γραφείο Τεχνικών 
Μελετών.

Έχει αξιοσημείωτες επιτυχίες στην επαγγελματική του 
πορεία, συμμετέχοντας σε μεγάλα τεχνικά έργα εδώ και δεκαετίες σε όλη την Ελλά-
δα. Έχει διατελέσει επίσης διευθύνων σύμβουλος του Ο.Σ.Ε, καθώς και αντιδήμαρχος 
τεχνικών υπηρεσιών του Δήμου Ηλιούπολης, έχοντας αφήσει τη σφραγίδα του σε 
μεγάλα τεχνικά έργα της Ηλιούπολης. Παράλληλα με την επαγγελματική του ενα-
σχόληση, είναι πρόεδρος του Πανελληνίου Συλλόγου Διπλωματούχων Μηχανολό-
γων – Ηλεκτρολόγων, ενός από τους μεγαλύτερους επιστημονικούς συλλόγους της 
χώρας και μέλος της Αντιπροσωπείας του Τ.Ε.Ε. (1ος εκλεγμένος πανελλαδικά στην 
Επιστημονική Επιτροπή των Μηχανολόγων).

Από το 1998 έως και σήμερα εκλέγεται ανελλιπώς δημοτικός σύμβουλος, ασχολού-
μενος συστηματικά με τα θέματα της πόλης του. Το 2014 έβαλε για πρώτη φορά 
υποψηφιότητα ως υποψήφιος Δήμαρχος, ενώ το 2019 κατάφερε να αυξήσει θεα-
ματικά τα ποσοστά του, φτάνοντας μια ανάσα από τον δεύτερο γύρο των εκλογών.

Γαβριήλ Αραμπατζής – Η Πόλη Που Θέλω
Ο Γαβριήλ Αραμπατζής γεννήθηκε το 1973. Έχει αποφοιτήσει από το Εθνικό Μετσό-
βειο Πολυτεχνείο ως ηλεκτρολόγος μηχανικός και μηχανικός υπολογιστών ενώ έχει 
και δύο μεταπτυχιακά στις Τεχνολογίες Συστημάτων Μικροηλεκτρονικής και πλη-
ροφορικής, καθώς και στα Τεχνοοικονομικά Συστήματα. Στην επαγγελματική του 
πορεία έχει υπάρξει επί σειρά ετών διδάσκων πληροφορικής σε σειρά δημόσιων 

6977779806 boi1052002@yahoo.gr

Baσίλης

ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

Mε τον Τάσο Ευσταθίου για να πάμε
την Ηλιούπολη Μπροστά!

Αντιστράτηγος ε.α της Ελληνικής Αστυνομίας

ΜΙΧΑΛΗΣ  ΚΟΥΡΗΣ
ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣΥΠΟΨΗΦΙΟΣ

Μαζί, για να πάμε την Ηλιούπολη 
που αγαπάμε ΜΠΡΟΣΤΑ!

6971942634

kouris.michalis@gmail.com

Αυτοί Είναι Οι Υποψήφιοι Δήμαρχοι Ηλιούπολης Το 2023 –  
Τα Βιογραφικά Τους
Μόλις λίγες ημέρες απέμειναν για τις αυτοδιοικητικές εκλογές και οι δημοτικές παρατάξεις στην Ηλιούπολη έχουν μπει στην τελική ευθεία της 
προεκλογικής μάχης, αυξάνοντας την παρουσία τους και τις δημόσιες παρεμβάσεις τους. Η εφημερίδα «Ηλιοτυπία» παρουσιάζει τους υποψήφιους 
Δημάρχους Ηλιούπολης, παραθέτοντας στοιχεία και ορόσημα από την επαγγελματική και πολιτική σταδιοδρομία τους.
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Κωνσταντίνα Π.
Κοσμοπούλου
Υποψήφια Δημοτική Σύμβουλος

ccosmopoulou.fotinipoli@gmail.com

Στέλεχος Διαφημιστικής Εταιρείας / 
DATA Analyst Manager & Project Manager

AΓΓΕΛΙΚΗ
ΕΥΣΤΑΘΙΑΔΟΥ

ΥΠΟΨΗΦΙΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

Αγωνίζομαι για ότι αγαπώ 
και ότι αξίζει!

6974642185 aggeliki009@gmail.com

AΓΓΕΛΙΚΗ ΕΥΣΤΑΘΙΑΔΟΥ

και ιδιωτικών φορέων, όπως σε Στρατιωτικές Σχολές, σε 
ΙΕΚ, σε ΚΕΚ, στο ΤΕΙ ΠΕΙΡΑΙΑ, στο Κέντρο Εκπαίδευσης 
Ενηλίκων (Κ.Ε.Ε.) Ηλιούπολης και στα Κέντρα Διά Βίου 
Μάθησης Καισαριανής, Δάφνης – Υμηττού και Ζωγρά-
φου. Επίσης, έχει εργαστεί στο Εργαστήριο Ψηφιακής 
Επεξεργασίας Εικόνας, Βίντεο και Πολυμέσων του Εθνικού 
Μετσόβιου Πολυτεχνείου, στο Εθνικό Ίδρυμα Νεότητας 
και η τρέχουσα θέση του είναι στο Οικονομικό Επιμελη-
τήριο της Ελλάδας.

Στον πολιτικό στίβο, εκλέχθηκε δημοτικός σύμβουλος το 2007 με τον συνδυασμό 
του πρώην Δημάρχου Γιάννη Αναγνώστου, αξίωμα το οποίο διατήρησε έως το 2014. 
Κατά τη θητεία του στη διοίκηση Αναγνώστου, διετέλεσε πρόεδρος της Δημοτικής 
Κατασκευαστικής Επιχείρησης του Δήμου Ηλιούπολης (ΔΕΚΕΗΛ) το 2007, αντιδή-
μαρχος τεχνικών υπηρεσιών του Δήμου Ηλιούπολης το 2008 και το 2009, ενώ είχε 
και άλλες σημαντικές θέσεις σε επιτροπές. Το 2014 εκλέχθηκε συμπαραστάτης του 
Δημότη και της Επιχείρησης στον Δήμο Ηλιούπολης, θέση στην οποία παρέμεινε έως 
το 2018. Το 2019 συμμετείχε για πρώτη φορά στις εκλογές ως υποψήφιος Δήμαρχος, 
δημιουργώντας τη δημοτική παράταξη «Η Πόλη Που Θέλω», με την οποία έλαβε 10% 
και εξέλεξε 3 δημοτικούς συμβούλους. Είναι παντρεμένος και πατέρας 2 παιδιών.

Αλέξανδρος Μπουγάς –  
Λαϊκή Συσπείρωση Ηλιούπολης
Ο Αλέξανδρος Μπουγάς γεννήθηκε το 1991 στην Ηλιού-
πολη, όπου και ζει έως σήμερα. Αποφοίτησε από το 4ο 
Λύκειο Ηλιούπολης, όπου για πρώτη φορά δραστηριοποι-
ήθηκε πολιτικά, ως πρόεδρος του 15μελούς συμβουλίου 
το 2008. Σπούδασε στο Πάντειο Πανεπιστήμιο, ενώ από 
τα φοιτητικά του χρόνια εργάζεται στον κλάδο του του-
ρισμού, σε μεγάλο τουριστικό γραφείο, έως και σήμερα. 
Είναι κομματικά ενταγμένος στο ΚΚΕ από την εφηβική του 

ηλικία και ενεργός σε όλες τις τοπικές πολιτικές εκδηλώσεις του κόμματος. Το 2023 
είναι για πρώτη φορά υποψήφιος Βουλευτής με το ΚΚΕ στον Νότιο Τομέα της Β΄ 
Αθηνών, ενώ παράλληλα έχει οριστεί νέος επικεφαλής της δημοτικής παράταξης 
«Λαϊκή Συσπείρωση Ηλιούπολης». Στις αυτοδιοικητικές εκλογές του Οκτωβρίου 
2023 θα είναι για πρώτη φορά υποψήφιος Δήμαρχος με τη δημοτική παράταξη του 
ΚΚΕ στην Ηλιούπολη, ενώ στο παρελθόν έχει υπάρξει και υποψήφιος δημοτικός 
σύμβουλος στην πόλη.

Πέτρος Μανιάτης – Μαχόμενη Ηλιούπολη
Γεννήθηκε και μεγάλωσε στην Κυλλήνη του νομού Ηλείας. Eίναι απόφοιτος του 
Οικονομικού Πανεπιστημίου Αθηνών (ΑΣΟΕΕ), όπου και από μικρή ηλικία εντάσσεται 
στο φοιτητικό κίνημα στις δυνάμεις της Ενιαίας Ανεξάρτητης Αριστερής Κίνησης, 
της οποίας είναι μέλος τόσο του διοικητικού συμβουλίου του φοιτητικού συλλόγου 
ΑΣΟΕΕ όσο και του φοιτητικού συλλόγου εστιών Πανεπιστημίου Αθηνών. Εργά-
ζεται ως λογιστής με δραστηριότητα στην περιοχή της Ηλιούπολης και όχι μόνο. 
Στον χώρο εργασίας του διετέλεσε μέλος για δύο θητείες στο διοικητικό συμβούλιο 
της Ένωσης Λογιστών Ελεγκτών Περιφέρειας Αττικής όσο και στην Πανελλήνια 

Ομοσπονδία Λογιστών με τη Ριζοσπαστική Παρέμβαση 
Μισθωτών Λογιστών.

Από το 2019 είναι εκλεγμένος με τη «Μαχόμενη Ηλιού-
πολη» στο δημοτικό συμβούλιο της πόλης μας παίζοντας 
σημαντικό αντιπολιτευτικό ρόλο τόσο εντός του συμβου-
λίου όσο και κυρίως εκτός αυτού ενισχύοντας τις κινημα-
τικές προσπάθειες στην πόλη μας για τα φλέγοντα ζητή-
ματα (ΚΥΤ, Υμηττός, υπόθεση τράφικινγκ, συγκρότηση 

συνέλευσης αγώνα Ηλιούπολης κτλ).

Γιώργος Σόφης – Αριστερή Πρωτοβουλία
Ο κ. Σόφης είναι συνταξιούχος καθηγητής δευτεροβάθ-
μιας εκπαίδευσης. 

Εκλέγεται δημοτικός σύμβουλος Ηλιούπολης με την 
παράταξη “Αριστερή Πρωτοβουλία” από το 2010. 

Κατά τη διάρκεια της καριέρας του, είχε πλούσια εκπαι-
δευτική και συνδικαλιστική δράση.

Δημήτρης Ευαγγέλου – Ηλιούπολη, Φωτεινή Πόλη
Γεννήθηκε στην Αθήνα το 1964 και μεγάλωσε στην Ηλιού-
πολη, όπου ζει ακόμα και σήμερα. Σπούδασε διοίκηση 
επιχειρήσεων στο Faculte libre de Droit et d’Economie-
Gestion και σήμερα είναι ανώτατο διευθυντικό στέλεχος 
σε μεγάλη εταιρεία πληροφορικής, ενώ παράλληλα είναι 
και μέλος στο διοικητικό συμβούλιο της Εθνικής Ομο-
σπονδίας Καλαθοσφαίρισης, με τομέα ευθύνης του τον 
ψηφιακό μετασχηματισμό. Στο παρελθόν έχει υπάρξει 

πρόεδρος του ΓΣ Ηλιούπολης, επικεφαλής του τμήματος μπάσκετ και παίκτης της 
ομάδας της πόλης, και διατηρεί εξαιρετικά δημοφιλές προφίλ στην πόλη. Συμμετέχει 
στις εκλογές και στα αυτοδιοικητικά δρώμενα της πόλης για πρώτη φορά ως ανε-
ξάρτητος υποψήφιος Δήμαρχος και δεν έχει κανένα πρότερο κομματικό παρελθόν. 
Μιλάει αγγλικά, γαλλικά και γερμανικά. Είναι παντρεμένος και έχει δύο παιδιά.

Θοδωρής Παπαδάτος –  
ΗΛΊΟΥ-Πόλις, Ανθρώπινη Πόλη
Ο Θοδωρής Παπαδάτος γεννήθηκε στην Ηλιούπολη το 
1990. Είναι δικηγόρος, αριστούχος της Νομικής Σχολής 
του Πανεπιστημίου Αθηνών, ενώ έχει 2 μεταπτυχιακά 
από το πανεπιστήμιο της Οξφόρδης και το Paris II. Είναι 
συνεργάτης μεγάλης δικηγορικής εταιρείας στην Αθήνα, 
ενώ παράλληλα είναι νομικός σύμβουλος στην Πρεσβεία 
της Κορέας. Στο παρελθόν έχει υπάρξει stagierre στο 

Δικαστήριο της ΕΕ και στο Γενικό Δικαστήριο της ΕΕ. Έχει χειριστεί πλήθος μεγά-
λων υποθέσεων, ενώ παρουσιάζει εντυπωσιακή εμπειρία -παρά το νεαρό της ηλικίας 
του- σε θέματα που αφορούν στην τοπική αυτοδιοίκηση. Μιλά αγγλικά, γαλλικά και 
ισπανικά.



ΔΗΜΟΤΙΚΑ6

Ο Γιώργος Ιωσηφέλης είναι υποψήφιος με τη δημο-
τική παράταξη «Ηλιούπολη, Φωτεινή Πόλη» και τον 
Δημήτρη Ευαγγέλου. Είναι δημοσιογράφος και επι-
χειρηματίας, ενώ διατηρεί διαχρονικά έντονο ενδια-
φέρον για όλα όσα γίνονται στην πόλη.

Μιλώντας στην εφημερίδα «Ηλιοτυπία» ο κ. Ιωσηφέ-
λης στάθηκε στο κομμάτι της καθαριότητας, αναφέ-
ροντας:

«Αν και η καθαριότητα θα πρέπει να θεωρείται «συμβατι-
κή» υποχρέωση για κάθε δημοτική αρχή, δυστυχώς στην 
Ηλιούπολη επί δημαρχίας Χατζηδάκη, η καθαριότητα… 
«αγνοείται» από τον Δήμο μας. 

Γυρίζοντας καθημερινά στους δρόμους της πόλης, με 
λύπη διαπιστώνω πλατείες γεμάτες σκουπίδια, ξεχειλι-
σμένους κάδους, μικρές χωματερές, μπάζα αλλά και άλ-
λου είδους οικοδομικά υλικά (τα οποία είναι επικίνδυνα 
για τη δημόσια υγεία) να στέκουν για μέρες σε εγκαταλε-
λειμμένα οικόπεδα. Όσον αφορά για οικολογική συνείδη-
ση; Ούτε λόγος».

Ο κ. Ιωσηφέλης τονίζει πως το προσωπικό του Δή-
μου δίνει το 101% των δυνάμεων του, συγχαίροντας 
παράλληλα την προσπάθεια που καταβάλλουν οι ερ-

γάτες καθαριότητας, ωστόσο όπως τονίζει λείπουν τα 
απαιτούμενα μέσα για να κάνουν τη δουλειά τους.

Όπως αναφέρει ο ίδιος: «Αναμφίβολα, η καθαριότητα εί-
ναι ο «μεγάλος ασθενής» στην πόλη μας», ενώ παρουσιάζει 
το σχέδιο 5 σημείων που έχει εκπονηθεί από την παρά-
ταξη «Ηλιούπολη, Φωτεινή Πόλη» για τη βελτίωση της 
καθαριότητας στην Ηλιούπολη. 

Το εν λόγω σχέδιο περιλαμβάνει:

• Εγκατάσταση ενός ολοκληρωμένου ψηφιακού συ-
στήματος για τον έλεγχο, τη συντήρηση και την 
ασφάλεια όλων των οχημάτων που υπάγονται στον 
τομέα καθαριότητας του Δήμου.

• Αναβάθμιση, επέκταση και εφαρμογή ειδικών προ-
γραμμάτων αποκομιδής σύμμεικτων αστικών στερε-
ών αποβλήτων, επικαιροποιόντας το επιχειρησιακό 
σχέδιο δράσης.

• Δημιουργία κέντρου επαναχρησιμοποίησης υλικών, 
με σκοπό την επισκευή και την επαναχρησιμοποίηση 
τους.

• Ανάπτυξη μηνιαίων στοχευμένων δράσεων καθα-
ριότητας, καλλωπισμού και συντήρησης των χώρων 
πρασίνου.

• Δημιουργία ειδικής και εύχρηστης εφαρμογής για 
την καταχώρηση των αιτημάτων των πολιτών, αλλά 
και λειτουργία τηλεφωνικού κέντρου εξυπηρέτησης, 
ειδικά για την καθαριότητα.

Όπως καταλήγει ο κ. Ιωσηφέλης: Με σχέδιο και σκλη-
ρή δουλειά, η Ηλιούπολη μπορεί να γίνει μια πόλη «πρό-
τυπο» και στο κομμάτι της καθαριότητας!

Δεν έπεφτε καρφίτσα στην προεκλογι-
κή εκδήλωση του δημοτικού συμβού-
λου Μαρίνου Μπασούρη, με 400 άτομα 
να κατακλύζουν το δημοτικό αναψυ-
κτήριο της Ηλιούπολης.

Η αίθουσα κατακλύστηκε από φίλους 
και υποστηρικτές του νεαρού αιρετού, 
ο οποίος συμπορεύευαι με τον Δημήτρη 
Ευαγγέλου και την παράταξη «Ηλιούπο-
λη, Φωτεινή Πόλη», με τον ίδιο να δίνει 
«μήνυμα νίκης» στις προσεχείς εκλο-
γές. Η εκδήλωση είχε παλμό και δυνα-
μικότητα, ενώ με τα θερμότερα λόγια 
μίλησαν για τον κ. Μπασούρη ο δημο-
σιογράφος Ανδρέας Παπαδόπουλος, ο 
πρόεδρος του εμπορικού συλλόγου της 
πόλης Θανάσης Μπίρλης και ο υποψή-
φιος Δήμαρχος Δημήτρης Ευαγγέλου.

Στην τοποθέτησή του, ο Μαρίνος Μπα-
σούρης αναφέρθηκε στην πολιτική του 
διαδρομή και στην τρέχουσα δημοτική 

του θητεία, αναφέροντας πως «στόχος 
του είναι να συνδράμει στη δημιουργία 
τοπικών πολιτικών με επίκεντρο τον πο-
λίτη». «Με γνωρίζετε και σας γνωρίζω 
και ξέρετε πως θα είμαι πάντα στο πλευ-
ρό σας στα προβλήματα της πόλης. Με 
τον Δημήτρη Ευαγγέλου πορευόμαστε 

μαζί πολιτικά γιατί 
μας ενώνουν οι ίδιες 
αξίες και οι ίδιοι 
σκοποί, δηλαδή η 
σκληρή δουλειά 
και ο προγραμματι-
σμός», ανέφερε ο 
κ. Μπασούρης, δε-
χόμενος το θερμό 
χειροκρότημα των 
πολιτών.

Τον λόγο έλαβε 
και ο υποψήφιος 
Δήμαρχος Δημή-
τρης Ευαγγέλου, ο 

οποίος ευχαρίστησε δημόσια τον Μαρί-
νο Μπασούρη για τη στήριξή του στην 
προσπάθειά του, μιλώντας με εγκάρδια 
λόγια για εκείνον και την οικογένειά 
του. «Η πόλη μας χρειάζεται ανθρώπους 
σαν τον Μαρίνο Μπασούρη για να γίνει 

καλύτερη» τόνισε ο κ. Ευαγγέλου, ση-
μειώνοντας πως «η νίκη στις εκλογές 
είναι δεδομένη και η πόλη θα αλλάξει σε 
πείσμα όσων τη θέλουν δέσμια παλιών 
νοοτροπιών».

Η εκδήλωση φορτίστηκε συγκινησιακά, 
όταν ο πρόεδρος του Εμπορικού Συλ-
λόγου Hλιούπολης, Θανάσης Μπίρλης, 
μίλησε με εγκάρδια λόγια για τον κ. 
Μπασούρη, αναφέροντας: «Στον Μα-
ρίνο ξέρω πως θα βρω έναν πραγματικό 
φίλο που μου στάθηκε στα δύσκολα και 
ξέρω πως μπορώ να απευθυνθώ σε εκεί-
νον για οτιδήποτε θελήσω γιατί είναι ει-
λικρινής και τίμιος».

Γιώργος Ιωσηφέλης: «Έχουμε Οργανωμένο Σχέδιο Για Να 
Βελτιώσουμε Την Καθαριότητα Στην Πόλη» 

Ασφυκτικά Γεμάτο Το Αναψυκτήριο  
Στην Εκδήλωση Του Μαρίνου Μπασούρη

ΥΠΟΨΗΦΊΟΣ ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΑΤΑΞΗ «ΗΛΊΟΥΠΟΛΗ, ΦΩΤΕΊΝΗ ΠΟΛΗ»

ΥΠΟΨΗΦΊΟΣ ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΡΑΤΑΞΗ «ΗΛΊΟΥΠΟΛΗ, ΦΩΤΕΊΝΗ ΠΟΛΗ»
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Ο Στάθης Ψυρρόπουλος, επικεφαλής της 
δημοτικής παράταξης «Πρώτα Η Ηλιούπολη» σε 
μια αποκλειστική συνέντευξη στην εφημερίδα 
«Ηλιοτυπία» λίγες ημέρες πριν από την κάλπη 
του Οκτωβρίου.

Είστε για πρώτη φορά υποψήφιος Δήμαρχος 
Ηλιούπολης. Τι σας ώθησε να βγείτε στο προσκή-
νιο και να διεκδικήσετε την ψήφο των συμπολιτών 
σας;
Όπως γνωρίζετε, στις τελευταίες εκλογές του 2019 οι 
δημότες της πόλης μας με τίμησαν με την ψήφο τους 
και με εξέλεξαν πρώτο δημοτικό σύμβουλο σε όλη 
την Ηλιούπολη. Για εμένα ήταν ένα σημαντικό μήνυ-
μα αγάπης και υποστήριξης για την πορεία μου στην 
αυτοδιοίκηση. Μόλις η παράταξη «Πρώτα η Ηλιού-
πολη», η παράταξη της μείζονος αντιπολίτευσης, 
οδηγήθηκε στο συνέδριο για την εκλογή προέδρου,  
θεώρησα χρέος μου να προταθώ για να αναλάβω την 
ευθύνη να σταματήσω τη συνεχή υποβάθμιση της 
Ηλιούπολης που προκάλεσε η σημερινή δημοτική 
αρχή σε όλες τις γειτονιές της πόλης. Τα μηνύματα 
που λάμβανα από τον κόσμο ήταν πολλά και ιδιαί-
τερα ενθαρρυντικά για να είμαι υποψήφιος Δήμαρ-
χος στις επερχόμενες εκλογές στις 8 Οκτωβρίου του 
2023. Ξέρετε, η παράταξη «Πρώτα η Ηλιούπολη» εί-
ναι μία ιστορική παράταξη που είναι ταυτισμένη με 
σημαντικά έργα στην πόλη μας που θα αποτελέσουν 
παρακαταθήκη για τις επόμενες γενιές. Ο Βασίλης 
Βαλασόπουλος μού μεταλαμπάδευσε τις αξίες της 
παράταξης και τον ευχαριστώ για τη στήριξή του στο 
πρόσωπό μου. Βρέθηκα στο τιμόνι της παράταξης 
«Πρώτα η Ηλιούπολη» μετά από αρκετά χρόνια αυ-
τοδιοικητικής εμπειρίας και έχοντας θητεύσει σε ση-
μαντικές θέσεις ευθύνης που με πείσμωσαν απέναντι 
στους λάθος χειρισμούς και απραξίες της σημερινής 
δημοτικής αρχής. 

Ποια θα είναι η προτεραιότητά σας σε περίπτωση 
που εκλεγείτε Δήμαρχος; Τι να περιμένουν από 
εσάς οι κάτοικοι της πόλης;
Οι κάτοικοι της πόλης ξέρουν από εμάς τι να περιμέ-
νουν, γιατί έχουμε μιλήσει μαζί τους, έχουμε βρεθεί 
σε κάθε γειτονιά και έχουμε ανταλλάξει ιδέες μαζί 
τους. Τα σημαντικά προβλήματα της καθημερινότη-
τας όπως είναι η έλλειψη καθαριότητας, η έλλειψη 
οδοφωτισμού, η απουσία έργων υποδομής, που προ-
σφέρουν ασφάλεια στον δημότη σε επίπεδο πολιτικής 
προστασίας, είναι ελάχιστα από όσα θα εφαρμόσουμε 
στην πόλη μας. Είμαστε διατεθειμένοι να σηκώσουμε 
ψηλά τα μανίκια, με όρεξη για σκληρή δουλειά και με 
τον πολίτη να έχει τον πρώτο λόγο. Όπως θα διαβά-
σατε και από το αναλυτικό πρόγραμμά μας, θα είδατε 
ότι έχουμε ως όραμα να δημιουργήσουμε μία ανοιχτή 

πόλη μέσα από καινοτομίες και τεχνολογίες αιχμής 
που θα επιτρέπουν στους δημότες να συμμετέχουν 
στη διαδικασία λήψης αποφάσεων μέσω εποικοδο-
μητικών προτάσεων και κατάθεση εμπειριών, ενώ 
θα έχουν τη δυνατότητα από την οθόνη του υπολο-
γιστή τους να παρακολουθούν την εξέλιξη των έρ-
γων. Η εποχή, όπως η σημερινή, που δυστυχώς για 
τον Δήμο μας «κόβονται κορδέλες» σε έργα της δικής 
μας παράταξης, που έχουν οικειοποιηθεί λίγες μέρες 
πριν από τις εκλογές, έχει παρέλθει ανεπιστρεπτί. Το 
έχουμε πει αρκετές φορές, αλλά θα ήθελα να το επα-
ναλάβω ως ύψιστη έκφραση της συμμετοχικής δη-
μοκρατίας: βρεθήκαμε σταθερά σε κάθε γειτονιά και 
το πρόγραμμά μας γράφτηκε μαζί με τους δημότες, 
σύμφωνα δηλαδή με τις πραγματικές ανάγκες των 
δημοτών μας. Ανήκουμε σε αυτούς που περπατάνε 
στην πόλη, επισκέπτονται τις γειτονιές, γνωρίζουν 
από κοντά τα προβλήματα της καθημερινότητας και 
δεν κλεινόμαστε στα γραφεία και εξαφανιζόμαστε για 
4 χρόνια όπως ο νυν Δήμαρχος, και μετά διεκδικεί την 
ψήφο του λαού της Ηλιούπολης. Εμείς θα διοικήσου-
με από τις γειτονιές. Το θέλει ο κόσμος, ο κάθε δη-
μότης και αυτός είναι ο εντολέας μας, αυτός που μας 
επιλέγει με την ψήφο του.

Ένα σημείο κριτικής προς το πρόσωπό σας είναι 
πως συνεργαστήκατε με ανθρώπους που μέχρι 
πρότινος ήταν συνεργάτες του νυν Δημάρχου και 
δεν πρεσβεύουν το «νέο» που είναι το κεντρικό 
σας σύνθημα. Τι απαντάτε;
Θα ήθελα να σας ευχαριστήσω για το συγκεκριμένο 
ερώτημα, γιατί μου δίνετε την ευκαιρία να αναφερ-
θώ στους 88 υποψηφίους της παράταξής μας που 
απαρτίζονται από αξιόλογους ανθρώπους με όραμα, 
με έντονη αυτοδιοικητική εμπειρία, εξειδικευμένες 
γνώσεις, γιατρούς, δικηγόρους, μηχανικούς, ελεύ-
θερους επαγγελματίες, στελέχη που είναι έτοιμα να 

εφαρμόσουν το σχέδιο και το πρόγραμμά μας, που 
έχει γραφτεί από τους ίδιους τους πολίτες. Η συ-
νεργασία μας με το ΕΝ.Α.Κ είναι μία σημαντική συ-
νεργασία με ανθρώπους που είχαν την τόλμη και το 
σθένος να αντιληφθούν τη συνεχή υποβάθμιση της 
πόλης μας από τη σημερινή δημοτική αρχή εκ των 
έσω. Αντιληφθήκαμε ότι αυτά που μας ενώνουν είναι 
περισσότερα από όσα μας χωρίζουν και πρωτίστως η 
αγάπη μας για την πόλη, που θέλουμε να προοδεύει 
και να γίνει μία πόλη-πρότυπο για όλη την Ελλάδα. Η 
συνεργασία τέθηκε σε ισχυρές βάσεις με προγραμ-
ματική συμφωνία που στηρίζεται στο πρόγραμμα που 
έχουμε καταθέσει για όλους τους τομείς στους δη-
μότες και κατοίκους της Ηλιούπολης. Η αλήθεια εί-
ναι ότι από πολυάριθμα μέσα η ισχυρή δύναμη του 
ΕΝ.Α.Κ παρουσιαζόταν ως αξιόλογη και προοδευτική 
δύναμη, όσο συνεργαζόταν με τη σημερινή δημοτική 
αρχή, αλλά ξαφνικά όταν συνεργάστηκε με την παρά-
ταξη «Πρώτα η Ηλιούπολη», άρχισε να δέχεται πυρά 
από όλες τις αντίπαλες δυνάμεις και κυρίως τις βολές 
του νυν δημάρχου. Αυτό θα έπρεπε να προβληματίζει 
πολλούς.

 Έστω ότι έχετε απέναντί σας έναν πολίτη που σε 
μία εβδομάδα θα βρίσκεται στην κάλπη. Τι θα του 
λέγατε για να τον/την πείσετε να σας ψηφίσει;
Εμείς την «ψήφο» τη ζητάμε από την πρώτη μέρα που 
βρεθήκαμε στη θέση της αντιπολίτευσης ως παρά-
ταξη που άσκησε σημαντικό έργο από τη θέση αυτή, 
αντιτασσόμενοι στα συμφέροντα, στις υπόγειες συμ-
φωνίες, στις καταχρηστικές πολιτικές. Καταθέσαμε 
με συνέπεια πάνω από 100 προτάσεις στα δημοτικά 
συμβούλια, βρεθήκαμε στην πρώτη γραμμή σε όλους 
τους τομείς και αναδείξαμε σημαντικά ζητήματα της 
καθημερινότητας, ενώ παράλληλα προσπαθήσαμε με 
όλες μας τις δυνάμεις να ενισχύσουμε μέσω του εθε-
λοντισμού ουσιαστικό κοινωνικό έργο. Θεωρώ ότι μία 
εβδομάδα πριν από τις εκλογές θα προσπαθούσα να 
τον/την κάνω να αναρωτηθεί εάν είναι ευχαριστημέ-
νος/η από τη σημερινή δημοτική αρχή, εάν υπήρξε 
η διοίκηση του Δήμου δίπλα του/της και θα τον/την 
καλούσα να διαβάσει το πρόγραμμά μας και να το συ-
γκρίνει με προγράμματα άλλων παρατάξεων, που να 
σας πω την αλήθεια δεν έχουμε δει. Είναι πραγματικά 
δυνατόν να είναι κάποιος σήμερα υποψήφιος Δήμαρ-
χος και να μην έχει καταθέσει σχέδιο για την επόμενη 
μέρα σε όλους τους τομείς, αλλά να επαφίεται σε ευ-
χολόγια και γενικότητες; 

Η τελευταία βιβλική καταστροφή στην Ελλάδα λόγω 
των ακραίων φυσικών φαινομένων μάς δίδαξε ότι 
πρέπει να έχουμε ισχυρή κριτική στάση απέναντι 
στους αιρετούς και να διεκδικούμε θεμελιώδη δικαι-
ώματα που ανήκουν στους δημότες. Η ψήφος έχει 
ιδιαίτερη δύναμη, ειδικά όταν αυτή εδράζεται σε επι-
χειρηματολογία, έρευνα και κριτική σκέψη. 

«Είμαστε Σταθερά Σε Κάθε Γειτονιά Και Δίπλα Στους Πολίτες 
Της Ηλιούπολης»

Ο ΣΤΑΘΗΣ ΨΥΡΡΟΠΟΥΛΟΣ ΜΊΛΑ ΣΤΗΝ «ΗΛΊΟΤΥΠΊΑ»
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ΓΙΩΡΓΟΣ ΧΑΤΖΗ∆ΑΚΗΣ 
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ 

kostas.zaxos123@gmail.com 

www.enomenoigiatinilioupoli.gr

6944 202060

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΖΑΧΟΣ
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

Οικονοµολόγος - Επιχειρηµατίας

ΓΙΩΡΓΟΣ ΧΑΤΖΗ∆ΑΚΗΣ 
ΥΠ. ∆ΗΜΑΡΧΟΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ 

asvestasdim@yahoo.gr

www.enomenoigiatinilioupoli.gr

6944 642839

∆ΗΜΗΤΡΗΣ ΑΣΒΕΣΤΑΣ
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Βιοτέχνης ειδικών ξύλινων κατασκευών

O Γιώργος Χατζηδάκης το 2019 διέψευσε τις 
«Κασσάνδρες» που έβλεπαν εύκολη νίκη του 
Βασίλη Βαλασόπουλου και ανέτρεψε όλα τα 
δεδομένα κερδίζοντας τη μάχη των εκλογών στη 
δύσκολη αυτοδιοικητική συγκυρία της απλής 
αναλογικής. Με μόλις 6 δημοτικούς συμβούλους 
στους 41, κατά τη θητεία του έπεσε επάνω σε 
απανωτές κρίσεις και προκλήσεις για την πόλη. 
Σήμερα, 4 χρόνια μετά, μιλά στην εφημερίδα 
«Ηλιοτυπία» για όλα όσα έγιναν καθώς και για 
τις προκλήσεις της επόμενης ημέρας.

Kύριε Δήμαρχε, διεκδικείτε μια δεύτερη θητεία 
στον δημαρχιακό θώκο της πόλης. Θα θέλαμε να 

κάνετε έναν πολύ σύντομο απολογισμό αυτής της 
4ετίας που πέρασε.
Ήταν μια δύσκολη θητεία και λόγω του γεγονότος ότι 
από τους περιορισμούς της πανδημίας πολλά πράγματα 
πήγανε πίσω. Επιπλέον, κληθήκαμε να διοικήσουμε με 
6 δημοτικούς συμβούλους σε σύνολο 41 εξαιτίας της 
απλής αναλογικής (!). Και, δυστυχώς, το ΔΣ, σε πολλές 
περιπτώσεις καταψήφισε -στη λογική της αντιπολίτευ-
σης για την αντιπολίτευση- τις προτάσεις της δημοτικής 
αρχής. Παρ’ όλα αυτά, έγιναν πολλά και σημαντικά έργα 
στην Πόλη μας, εξασφαλίστηκαν χρηματοδοτήσεις που 
ξεπερνούν τα 30 εκατ. ευρώ και που αρκετές από αυτές 
ήδη υλοποιούνται μέσω των Προγραμμάτων «Αντώνης 
Τρίτσης», «Φιλόδημος», το Πράσινο Ταμείο και την Περι-
φέρεια Αττικής. 

Δώσαμε ιδιαίτερη έμφαση στο ζήτημα «παιδιά και 
ασφάλεια παιδιών» πραγματοποιώντας πολύ σημαντι-
κά έργα στα σχολεία με στόχο την ασφαλή λειτουργία 
τους, αναβαθμίζοντας παράλληλα πάνω από το 50% 
των παιδικών χαρών. Μεταμορφώσαμε σε πραγματικά 
«στολίδια» τους αθλητικούς χώρους και αναβαθμίσαμε 
πλήρως το κολυμβητήριό μας. 

Συγχρόνως, δώσαμε ιδιαίτερη έμφαση στην κοινωνι-
κή στήριξη. Με την Ομάδα Νομικής Υποστήριξης που 
δημιουργήσαμε, αποτρέψαμε πολλούς πλειστηριασμούς 
πρώτης κατοικίας αδύναμων συμπολιτών μας. Ταυτόχρο-
να αναπτύξαμε ένα κοινωνικό δίκτυο, το οποίο στάθηκε 
αρωγός σε πολλές, οικονομικά αδύναμες, οικογένειες.

Όταν αναλάβατε τα ηνία του Δήμου, είχατε πραγ-
ματοποιήσει μια προεκλογική καμπάνια με έμφαση 
στη βελτίωση της καθαριότητας, ωστόσο οι πολίτες 
παραμένουν δυσαρεστημένοι. Τι έγινε σε αυτό τον 
τομέα τα 4 τελευταία χρόνια; Άλλαξε κάτι;
Κατ’ αρχήν, εξασφαλίσαμε τη μεγαλύτερη χρηματοδό-
τηση που έχει λάβει ποτέ ο Δήμος μας, μόλις σε 3 χρό-
νια, για τη Διεύθυνση Περιβάλλοντος, Ποιότητας Ζωής 
& Καθαριότητας και συγκεκριμένα: €1.225.000 από το 

Πρόγραμμα «Φιλόδημος» του Υπουργείου Εσωτερικών, 
€1.225.000 από το Πρόγραμμα «Αντώνης Τρίτσης» του 
Υπουργείου Εσωτερικών και €1.179.339 από το Πρό-
γραμμα «Πληρώνω Όσο Πετάω» του Υπουργείου Περι-
βάλλοντος & Ενέργειας. Δίνουμε καθημερινά τη «μάχη 
για μια καθαρή πόλη». Αναγνωρίζουμε τα προβλήματα 
που υπάρχουν και υλοποιούμε συγκεκριμένες πρωτο-
βουλίες. Στα πλαίσια αυτά: 

• Προχωρήσαμε στην εγκατάσταση νέων κάδων με 
ορθολογικό σχεδιασμό μειώνοντας τα κόστη και τις 
υπέρμετρες δαπάνες. 

• Αντικαταστήσαμε όλους τους πεπαλαιωμένους κάδους 
στις περιοχές της Αγ. Μαρίνας και του Αγ. Κωνσταντί-
νου με 730 νέους πράσινους κάδους και αναμένεται η 
τοποθέτηση ακόμη 300 καθώς ολοκληρώθηκε ο σχετι-
κός διαγωνισμός. 

• Ανακατασκευάζουμε καθημερινά τους αποσυρό-
μενους κάδους και αντικαθιστούμε με αυτούς όσους 
ελλαττωματικούς διαπιστώνει η Υπηρεσία ή μάς υπο-
δεικνύουν οι δημότες με τα αιτήματά τους. Έχουν ανα-
κατασκευαστεί και επανατοποθετηθεί 300 κάδοι έως 
σήμερα ενώ έχουν αποσυρθεί πλήρως 120.

• Για πρώτη φορά οργανώσαμε ένα εκτεταμένο δίκτυο 
οδοκαθαριστών σε όλες τις γειτονιές του Δήμου. Καθη-
μερινά βρίσκονται στον δρόμο εξυπηρετώντας τους 
δημότες πάνω από 40 οδοκαθαριστές, ενώ αναλόγως 
την εποχή ή σε έκτακτες συνθήκες το δίκτυο αυξάνεται.

• Λειτουργούμε καθημερινά πρόγραμμα περισυλλογής 
ημιυπόγειων κάδων προχωρώντας σε ετήσια επισκευή 
όσων κάδων είχαν τεθεί εκτός λειτουργίας μέχρι το 2019. 

• Αναδιοργανώσαμε το υπάρχον πενθήμερο πρόγραμμα 
αποκομιδής κλαδιών, ογκωδών και μπαζών. Κάθε μέρα 
καλύπτεται ένας από τους πέντε τομείς της πόλης και 
ό,τι απομένει καλύπτεται συμπληρωματικά το Σαββα-
τοκύριακο.

«Ζητάμε Την Ανανέωση Της Εμπιστοσύνης Των Πολιτών 
Για Να Υλοποιήσουμε Μεγάλα Έργα Για Την Πόλη»

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΗΛΊΟΥΠΟΛΗΣ ΣΤΗΝ «ΗΛΊΟΤΥΠΊΑ»
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• Καθιερώσαμε καθημερινό απογευματινό συνεργείο 
εξπρές για τη συλλογή απορριμμάτων από τα καλάθια 
σε πλατείες και άλση, για έκτακτες ανάγκες αλλά και για 
τη συμπληρωματική εποπτεία της πόλης. 

• Ξεκινήσαμε με μεθοδικότητα και συνέπεια την εφαρ-
μογή του προγράμματος συλλογής βιοαποβλήτων σε 
3 διακριτές φάσεις ταυτόχρονα με την ενημέρωση και 
ευαισθητοποίηση των δημοτών.

• Παράλληλα, συνεχίζουμε να ενισχύουμε τον στόλο της 
καθαριότητας. Έχουμε ήδη παραδώσει σε ειδικά συνερ-
γεία δύο απορριμματοφόρα και μία νταλίκα τα οποία 
ήταν παροπλισμένα και αναμένεται η παραλαβή έξι 
νέων απορριμματοφόρων τύπου πρέσσας, μεταξύ των 
οποίων ένα πλυντήριο κάδων, μία νταλίκα καθώς και ένα 
μικρότερου μεγέθους, για να εξυπηρετεί τα στενά της 
Αγίας Μαρίνας. Για να φέρει, όμως, αυτή η προσπάθεια 
τα επιθυμητά αποτελέσματα, χρειάζεται η ευαισθητο-
ποίηση και η συνεργασία όλων μας, για να κάνουμε την 
καθαριότητα τρόπο ζωής. 

Ποιες ήταν οι μεγαλύτερες προκλήσεις και δυσκο-
λίες που αντιμετωπίσατε σε αυτά τα 4 χρόνια;
Πολλά απ’ αυτά που είχαμε οραματιστεί και παρουσιά-
σει προεκλογικά, δεν καταφέραμε να τα υλοποιήσουμε 
καθώς δεν εξασφαλίσαμε την έγκριση των μελών του 
δημοτικού συμβουλίου. Θέλω να καταλάβουν οι συμπο-
λίτες μας ότι πολλές αποφάσεις μπλόκαραν λόγω της 
αντιπολιτευτικής διάθεσης της πλειοψηφίας των παρα-
τάξεων. Όμως αυτός δεν ήταν ο μόνος λόγος. Για μεγά-
λο χρονικό διάστημα η τοπική αυτοδιοίκηση ήταν στον 
«πάγο» λόγω της πανδημίας της Covid-19. Οι συνεχείς 
απουσίες του προσωπικού λόγω νόσησης καθώς και η 
επιβολή των lockdown που επέβαλε την τηλεργασία, η 
οποία όμως δεν δούλεψε επαρκώς, είχε ως αποτέλεσμα 
να ελαχιστοποιηθεί το παραγόμενο έργο. 

Ζητάμε λοιπόν από τους συμπολίτες μας να μάς δώσουν 
καθαρή εντολή για να εφαρμόσουμε το πρόγραμμά μας. 
Έχοντας την πλειοψηφία στον Δήμο θα έχουμε και τη 
δύναμη να κάνουμε πράξη όλες τις δεσμεύσεις μας!

Να πάμε σε δύο μεγάλα προβλήματα της πόλης: 
Οδοφωτισμός και κοιμητήριο. Τι έφταιξε και δεν 
προχώρησε κανένα από τα δύο;
Δυστυχώς, οι παρατάξεις της αντιπολίτευσης καταψήφι-
σαν τις προτάσεις μας για τον οδοφωτισμό και τη δημι-
ουργία νέου κοιμητηρίου στην πόλη. 

Το έργο του οδοφωτισμού είναι πολύ μεγάλο ζήτημα. 
Δυστυχώς ενώ έγιναν όλες οι απαραίτητες μελέτες, 
και ενώ φέραμε όχι έναν αλλά δύο μελετητές, οι οποίοι 
παρουσίασαν και έκαναν συγκριτική μελέτη όλων των 
διαθέσιμων μοντέλων που υπάρχουν για τη χρηματο-
δότηση του έργου για τον οδοφωτισμό, το δημοτικό 
συμβούλιο δεν ψήφισε το μοντέλο που πρότειναν οι 
εξωτερικοί μελετητές. Είμαστε βέβαιοι ότι με το πέρας 
των δημοτικών εκλογών θα έχουμε την αναγκαία πλει-
οψηφία για να υλοποιήσουμε το έργο. Μέχρι τότε θα 
συνεχίζουμε να αντικαθιστούμε με led όσους λαμπτήρες 
χρειάζονται αλλαγή. 

Όσο για το κοιμητήριο, 2 χρόνια πριν, είχαμε προτείνει 
την κατασκευή διαδημοτικού κοιμητηρίου σε συνεργα-
σία με τον Δήμο Αλίμου στην περιοχή του ΚΥΤ Ηλιούπο-
λης, ωστόσο η αντιπολίτευση καταψήφισε τη συγκεκρι-
μένη πρόταση. Δώσαμε προσωρινή λύση στο πρόβλη-
μα, δημιουργώντας διώροφες σαρκοφάγους εντός του 
υπάρχοντος χώρου. Ωστόσο, βρισκόμαστε πλέον πολύ 
κοντά στην οριστική συμφωνία με κρατικούς φορείς για 
ένα νέο δημοτικό κοιμητήριο, δίνοντας λύση σε ένα πρό-
βλημα δεκαετιών. 

Ποιες θεωρείτε πως είναι οι προκλήσεις της επόμε-
νης 5ετίας για τον Δήμο μας;
Θα αναφέρω τέσσερα έργα, ως πρώτη προτεραιότητα: 
Πρώτον, το ζήτημα του οδοφωτισμού. Έχουμε έτοιμη τη 
μελέτη από ανεξάρτητους μελετητές προκειμένου να 
υλοποιηθεί με το που θα ξεκινήσει η νέα μας θητεία. 

Δεύτερον, το ζήτημα της επίλυσης του προβλήματος 
που υπάρχει στο δημοτικό μας κοιμητήριο, όπως προα-
νέφερα, που είναι σήμερα από τα πλέον κορεσμένα της 
Αττικής. 

Τρίτο και σημαντικό ζήτημα είναι η υιοθέτηση νέων 
τεχνολογιών στη διαχείριση της καθαριότητας. Να ανα-
βαθμίσουμε τον στόλο των οχημάτων μας και να εκσυγ-
χρονίσουμε τα υπάρχοντα μέσα με προμήθεια νέων 
απορριμματοφόρων και σύγχρονων μέσων αποκομιδής, 
όπως έχουν σχεδιαστεί και προγραμματιστεί από την 
τρέχουσα δημοτική θητεία.

Προτεραιότητά μας, επίσης, είναι και το ζήτημα της 
απροσπέλαστης κυκλοφορίας του κόσμου στα πεζο-
δρόμια. Ήδη, η Δημοτική Αστυνομία έχει κάνει σημαντι-
κό έργο για να ομαλοποιήσει αυτή την κατάσταση αλλά 
χρειάζονται περαιτέρω βήματα. 

Τι θα λέγατε σε έναν δημότη της Ηλιούπολης για 
τον πείσετε να σας ψηφίσει;
Οι μεγαλοστομίες δεν μου αρέσουν και τα «θα» δεν 
ταιριάζουν στον χαρακτήρα μου. Το έχω αποδείξει και 
θα συνεχίζω να το αποδεικνύω για όσο καιρό οι δημό-
τες της Ηλιούπολης μου εμπιστεύονται το μέλλον της 
πόλης. Αυτό που πρέπει να περιμένουν από εμένα είναι 
δουλειά, δουλειά, δουλειά, να διεκδικώ το καλύτερο για 
την πόλη μας και το μέλλον των παιδιών μας. 

Παρά τις όποιες δυσκολίες, η άμεση επαφή με τον 
κόσμο είναι αυτό που δεν θα άλλαζα με τίποτα. Κατά 
την πρώτη θητεία «αγκαλιάσαμε» την καθημερινότητα 
και βάλαμε τον Δήμο σε μια τάξη, καθοδηγούμενοι από 
τις ανάγκες του κόσμου. Και ο κόσμος, πιστεύω, το είδε 
αυτό. Δεν ισχυρίζομαι ότι τα κάναμε όλα τέλεια, κάναμε 
και λάθη, και μάθαμε μέσα απ’ αυτά. Αν μας τιμήσουν 
οι συμπολίτες μας, θα είναι η θητεία που θα δούμε τα 
μεγάλα έργα, τα οποία ξεκινήσαμε σταδιακά, να γίνονται 
πλέον πραγματικότητα. 

Οι συνεργάτες μου και εγώ δίνουμε κάθε μέρα τον καλύ-
τερό μας εαυτό για την Ηλιούπολή μας και με αυτή τη 
νοοτροπία συνεχίζουμε! Με πρόγραμμα και σχεδιασμό 
προχωράμε ώστε να δημιουργήσουμε μια πόλη πιο 
ανθρώπινη, πιο βιώσιμη, πιο πράσινη.

Η απάντηση στο ερώτημά σας συμπυκνώνεται σε μια 
φράση: «Αφού τόσοι λίγοι τα καταφέραμε απέναντι σε 
τόσα πολλά προβλήματα, είναι βέβαιο ότι όντας πιο 
πολλοί, έχοντας περισσότερη δύναμη θα τα καταφέρου-
με ακόμα καλύτερα, για να κάνουμε την Ηλιούπολη πόλη 
πρότυπο σε όλη την Αττική!».
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Ο Γιάννης Τσάκωνας είναι ένας από τους συνεργάτες του Δημάρχου οι οποίοι περ-
νούν «κάτω από το ραντάρ». Από το 2019, έχει οριστεί εντεταλμένος σύμβουλος 
σε ζητήματα καθημερινότητας και καταγραφής προβλημάτων, κάνοντας αθόρυ-
βη, αλλά σημαντική δουλειά στη βελτίωση του μηχανισμού καθαριότητας. Στις 
επικείμενες εκλογές, θα είναι υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος με τον Δήμαρχο 
Ηλιούπολης και την παράταξη «Ενωμένοι Για Την Ηλιούπολη».

«Η Ηλιούπολη Είναι Ο Τόπος Μου Και Στους Ανθρώπους Της Χρωστάω 
Αυτό Που Είμαι»
«Ξέρω την πόλη από την καλή και την ανάποδη», αναφέρει ο κ. Τσάκωνας τονίζοντας 
πως είναι βέρος Ηλιουπολίτης: «Εδώ γεννήθηκα, εδώ ζω εδώ και 6 δεκαετίες, εδώ 
μεγάλωσα τα παιδιά μου και εδώ θα πεθάνω. Οι Ηλιουπολίτες με γνωρίζουν και ξέρουν 
πως η πόλη χρειάζεται έναν έμπειρο άνθρωπο για να βοηθήσει στην επίλυση των προ-
βλημάτων. Εγώ πάντα ήμουν άνθρωπος των λύσεων, για αυτό και συμπορεύτηκα με τον 
Γιώργο Χατζηδάκη». Όπως ο ίδιος επισημαίνει «συνεισφέρω και θα συνεχίσω να το 
κάνω, με όραμα και καθημερινή παρουσία. Καλώ και από εδώ όλους τους δημότες να 
με προσεγγίσουν για οποιοδήποτε ζήτημα αρμοδιότητας του Δήμου αντιμετωπίζουν».

Η Μάχη Της Καθημερινότητας
Ο κ. Τσάκωνας βρίσκεται στον δρόμο από νωρίς το πρωί και γνωρίζει όσο κανένας 
τα προβλήματα της κάθε γειτονιάς. «Καθημερινά δίνουμε έναν αγώνα με τον Δήμαρ-
χο για να βελτιώσουμε την καθαριότητα» αναφέρει, επισημαίνοντας την προσπά-
θεια της δημοτικής αρχής για προμήθεια νέων οχημάτων οδοκαθαρισμού. Ο ίδιος, 
αναφέρεται και σε ένα θέμα που συναντάμε συχνά στις γειτονιές μας, που δεν 
είναι άλλο από την παράνομη εναπόθεση μπαζών και της ογκωδών αντικειμένων. 
Αναφέρει χαρακτηριστικά ο σύμβουλος του Δημάρχου:

«Πολλοί φωνάζουν προσπαθώντας να φανεί ότι κάτι έχουν να προτείνουν, λίγοι όμως 
γνωρίζουν σε βάθος τα δεδομένα. Ας δούμε το θέμα των ογκωδών και των μπαζών: Τρέ-
χουν 4 προγράμματα ανακαινίσεων από το κράτος και καθημερινά αντιμετωπίζουμε 
έναν τεράστιο όγκο ογκωδών αντικειμένων που αδυνατούμε να φέρουμε σε πέρας. Το 
κράτος όχι μόνο δεν μερίμνησε για την ενίσχυση των Δήμων σε αυτό τον τομέα, αλλά 
αντίθετα μειώνει διαρκώς τα εργατικά χέρια. Παρόλα αυτά, εμείς καθαρίζουμε διαρκώς. 
Εάν πάμε τώρα σε ένα σημείο, σε 1 ώρα θα ξαναβρούμε μπάζα. Είναι και θέμα παιδείας 
λοιπόν, ωστόσο εμείς πρέπει να συνεχίσουμε το έργο μας για να μπορούν οι δημότες να 
απολαμβάνουν τις καλύτερες δυνατές υπηρεσίες».

«Με Κέρδισε Η Εργατικότητα Του Δημάρχου»
Όπως αναφέρει ο κ. Τσάκωνας, ο κ. Χατζηδάκης κέρδισε την εμπιστοσύνη του 
ήδη από τις πρώτες ημέρες της συνεργασίας τους: «πρόκειται για έναν άνθρωπο 
εργατικό και ευφυή, που ενδιαφέρεται για την πόλη και όχι για τον εαυτό του, θέτει ως 
προτεραιότητα τη λύση και όχι τα ευχολόγια και για αυτό χαίρεσαι να δουλεύεις μαζί 
του». Όπως επισημαίνει μάλιστα, ο κ. Χατζηδάκης συναγωνίζεται ακόμα και τους 
πιο επιτυχημένους, ιστορικούς Δημάρχους της πόλης, καθώς γνωρίζει «κάθε σπι-
θαμή» της πόλης και τα προβλήματα της κάθε γειτονιάς.

Προσωπικά, είμαι «γέννημα-θρέμμα Ηλιουπολίτης». Τελείωσα Δημοτικό, Γυμνάσιο 
και Λύκειο στα σχολεία της πόλης μας. Μετρώ 37 χρόνια εργασίας στην Ηλιούπο-
λη ως οδοντοτεχνίτης και σήμερα είμαι συνταξιούχος. Έχω διατελέσει πρόεδρος 
της Σχολικής Επιτροπής (8ου-17ου Δημοτικού Σχολείου) (2003-2006), αντιπρόε-
δρος στη ΔΕΚΕΗΛ, πρόεδρος του Συλλόγου Γονέων & Κηδεμόνων στο 7ο Δημοτικό 
Σχολείο Ηλιούπολης, πρόεδρος του Αθλητικού Συλλόγου Ευώνυμος Ηλιούπολης. 
Σήμερα, είμαι αντιπρόεδρος του Αθλητικού Συλλόγου Ηλιούπολης Χαραυγιακός, 
Μέλος του ΔΣ του ΚΑΦΑΔΗΛ και Μέλος του ΔΣ του ΠΑΟΔΗΛ.

«Παρουσιάσαμε Έργο Παρά Τις Απανωτές Κρίσεις»
Η πανδημία ήταν μια τροχοπέδη για τη δημοτική αρχή, σύμφωνα με τον κ. Τσάκω-
να, αφού όπως χαρακτηριστικά επισημαίνει η παραγωγική θητεία της δημοτικής 
αρχής, ουσιαστικά, διήρκεσε 2 και όχι 4 χρόνια. Αμέσως μετά ήρθε η ενεργειακή 
κρίση, με τον Δήμο ωστόσο να στέκεται όρθιος. «Παρά ταύτα, παρουσιάσαμε έργο, 
δεν κοντοσταθήκαμε και τρέξαμε να εκμεταλλευτούμε την ευκαιρία», αναφέρει ο κ. 

Τσάκωνας, παραθέτοντας μια σειρά από σημαντικά έργα όπως η μαζική ανάπλα-
ση 23 παιδικών χαρών, η βελτίωση υποδομών σε βρεφονηπιακούς σταθμούς, η 
αναβάθμιση των υπαίθριων αθλητικών υποδομών καθώς και οι παρεμβάσεις σε 
ανοικτούς χώρους και πλατείες.

«Σκεφτείτε», αναφέρει ο κ. Τσάκωνας, «πως μέσα σε 2 χρόνια ο Δήμαρχος παρουσίασε 
τόσο έργο, έχοντας μάλιστα να αντιμετωπίσει και τη συγκυρία της απλής αναλογικής, η 
οποία τον άφησε να διοικήσει με μόλις 6 δημοτικούς συμβούλους». Όπως προσθέτει 
«δεν είναι τυχαίο πως κατάφερε να αυξήσει μέσα σε μια θητεία τη δύναμη του στο δη-
μοτικό συμβούλιο».

«Ανανέωση Της Θητείας Για Μεγάλα Έργα»
«Αυτό που ζητάω από τους πολίτες είναι να μου δώσουν τη δύναμη να σταθώ δίπλα στον 
Δήμαρχο για να μετατρέψουμε την εμπιστοσύνη τους σε έργο. Έχουμε πολλή δουλειά να 
κάνουμε: Νέος ηλεκτροφωτισμός και λύση για το κοιμητήριο είναι οι δύο μεγάλες προ-
τεραιότητες που πρόκειται να υλοποιηθούν μόνο με τη βοήθεια των πολιτών».

Όπως καταλήγει ο κ. Τσάκωνας: «Άρχή και τέλος της δράσης μου στα δημοτικά 
πράγματα είναι η βελτίωση της καθημερινότητας των κατοίκων. Το τρίπτυχό μου είναι: 
Ακούω τους πολίτες / Είμαι συνεχώς παρών και προσπαθώ για τις λύσεις / Οραματίζομαι 
το αυτονόητο και το εφικτό για την Ηλιούπολη».

«Στο πλαίσιο αυτό, καλώ όλες και όλους τους συνδημότες στο ”Garage", στην Πλατεία 
Φλέμινγκ την Τετάρτη 4 Οκτωβρίου, προκειμένου να συζητήσουμε για το πώς θα πάμε 
τον Δήμο μας ένα ακόμα βήμα μπροστά».

Γιάννης Τσάκωνας: «Μέλημά Μου Είναι Να Βελτιώσω Την Καθημερινότητα  
Των Συμπολιτών Μου»

«Άρχή και τέλος της δράσης μου στα 
δημοτικά πράγματα είναι η βελτίωση 
της καθημερινότητας των κατοίκων. 
Το τρίπτυχό μου είναι: Ακούω τους 
πολίτες / Είμαι συνεχώς παρών και 
προσπαθώ για τις λύσεις / Οραματίζομαι 
το αυτονόητο και το εφικτό για την 
Ηλιούπολη»
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Η Ιωάννα Σκλαβενίτη είναι ένα σχετικά «φρέσκο» 
πρόσωπο στο δημοτικό συμβούλιο. Εκλέχθηκε για 
πρώτη φορά το 2019 και μετά τη συνεργασία της με 
τον Γιώργο Χατζηδάκη ανέλαβε ένα δύσκολο έργο: 
Να δημιουργήσει από το μηδέν μια δομή εθελοντικής 
δράσης που θα συνεισφέρει στον Δήμο αλλά κυρί-
ως στους κατοίκους της πόλης. Από τον Φεβρουά-
ριο του 2020 έως τον Φεβρουάριο του 2021 θήτευσε 
ως Αντιδήμαρχος εθελοντισμού και νέας γενιάς, ενώ 
σήμερα έχει τη θέση της εντεταλμένης συμβούλου 
σε θέματα εθελοντισμού και νέας γενιάς, έχοντας να 
δείξει άκρως σημαντικό έργο σε μόλις 4 χρόνια δρά-
σης. Στις προσεχείς αυτοδιοικητικές εκλογές της 8ης 
Οκτωβρίου, συμμετέχει ως υποψήφια δημοτική σύμ-
βουλος με την παράταξη «Ενωμένοι Για Την Ηλιούπο-
λη» του Γιώργου Χατζηδάκη.

Η Συνεργασία Με Τον Δήμαρχο Ηλιούπολης
Η κ. Σκλαβενίτη, στην αρχή της συζήτησής μας, ανα-
φέρθηκε στον Δήμαρχο και στην πρόταση που της 
έκανε να αναλάβει τη δημιουργία της εθελοντικής 
δομής του Δήμου. Όπως αναφέρει: «Ο Γιώργος Χα-
τζηδάκης είναι ένας άνθρωπος ευφυής, καλός, δοτικός, 
με μεγάλη ενσυναίσθηση, με πίστη, αφοσίωση, θέληση, 
σθένος και δύναμη πού ταιριάζει στο προφίλ του Δημάρ-
χου που έχω στο μυαλό μου. Γνωρίζει κάθε σημείο της 
Ηλιούπολης, τις ανάγκες και τα προβλήματα της πόλης 
και είναι βαθιά γνώστης της διοίκησής της. Μου έκανε 
την τιμή να με εμπιστευτεί και μαζί υλοποιήσαμε πλήθος 
έργων και πολλές δράσεις».

Η Κυψέλη Εθελοντών
Μέσα σε μόλις λίγους μήνες, η κ. Σκλαβενίτη έκα-
νε κάτι που έμοιαζε ακατόρθωτο: Δημιούργησε από 
μηδενική βάση την περίφημη «Κυψέλη Εθελοντών», 
η οποία έχει πολυσχιδή δράση σε πολλές εκφάνσεις 
της κοινωνικής ζωής της πόλης.

Από τη συγκέντρωση ανθρωπιστικής βοήθειας έως 
την παροχή βοήθειας σε συμπολίτες που το έχουν 
ανάγκη, οι εθελοντές της «Κυψέλης» είναι «παντα-
χού παρόντες» σε κάθε ανάγκη του Δήμου και των 
πολιτών. Μάλιστα, η όλη προσπάθεια χτίστηκε σε 
καιρό πανδημίας, με τις δυσκολίες να είναι ακόμα 
μεγαλύτερες. Εν μέσω συνθηκών απομόνωσης, η  
κ. Σκλαβενίτη και οι συνεργάτες της κατάφεραν, 
επίσης, να δημιουργήσουν και το ηλεκτρονικό μη-
τρώο εθελοντών του Δήμου, δίνοντας την ευκαιρία 
σε όλους τους Ηλιουπολίτες να συμμετέχουν στην 
προσπάθεια. Ωστόσο, η γέννηση και η λειτουργία της 
«Κυψέλης» ήταν ένα στοίχημα που η κ. Σκλαβενίτη 
κέρδισε. Όπως χαρακτηριστικά αναφέρει: «Ο εθελο-
ντισμός είναι η ανιδιοτελής προσφορά του πολίτη σε 
χρόνο ή γνώση για χρήσιμες δράσεις προς όφελος 
άλλων. Ο εθελοντισμός δεν είναι απλά ένας όρος, εί-
ναι στάση ζωής».

H δράση της «Κυψέλης», πρόσφατα διακρίθηκε, κα-
θώς ο Δήμος Ηλιούπολης απέσπασε το 3ο βραβείο 
στα ΟΤΑ Awards, για τις πρωτοβουλίες και τη συνολι-

κή παρουσία των εθελοντών. Όπως αναφέρει σε δη-
λώσεις της η κ. Σκλαβενίτη: «Είμαι ιδιαίτερα περήφανη 
και συγκινημένη που η ”Κυψέλη Εθελοντών" βραβεύτηκε 
στα Βραβεία Οργανισμού Τοπικής Αυτοδιοίκησης – OTA 
AWARDS 2019-2023 για τις δράσεις της και τη μεγάλη 
προσφορά της. Αποδεικνύουμε έτσι ότι με σκληρή δου-
λειά και θέληση μπορούμε να βελτιώσουμε την καθημε-
ρινότητά μας και να αφήσουμε το δικό μας αποτύπωμα 
στην κοινωνία».

Η Δημοτική Ίματιοθήκη
Ενώ θα περίμενε κανείς πως η «Κυψέλη» θα είχε πε-
ριορισμένη δραστηριότητα λόγω της «νεότητας» του 
εγχειρήματος, αντιθέτως αναπτύχθηκε ταχύτατα. 
Μια από τις πιο όμορφες πρωτοβουλίες που δημιουρ-
γήθηκαν ήταν η δημιουργία δημοτικής ιματιοθήκης, 
εντός της «Κυψέλης». Λειτουργεί από τον Ιανουάριο 
2022, και παρέχει δωρεάν είδη ένδυσης και υπόδησης 
και άλλα χρηστικά αντικείμενα καινούργια ή μεταχει-
ρισμένα σε καλή κατάσταση, σε όσους έχουν ανάγκη 
ή αντιμετωπίζουν σοβαρές κοινωνικοοικονομικές δυ-
σκολίες. Δέχεται προσφορές σχετικών ειδών, αρκεί 
τα προς διάθεση είδη να είναι καθαρά και σε καλή 
κατάσταση. Μέχρι σήμερα εξυπηρετούνται σε τακτι-
κά χρονικά διαστήματα πάνω από 40 οικογένειες από 
ευάλωτα νοικοκυριά και πάνω από 10-15 συμπολίτες 
μας κάθε μήνα δωρίζουν τα παραπάνω είδη.

Η Ομάδα Νομικής Υποστήριξης
Από την έντονη εθελοντική δράση της κ. Σκλαβενίτη 
δεν θα μπορούσε να λείπει και η συμμετοχή στη δημι-
ουργία της εθελοντικής ομάδας νομικής υποστήριξης 
του Δήμου.

Πρόκειται για μια πρωτοβουλία του Δήμαρχου, η 
οποία «χτίστηκε» εν μέσω πανδημίας και η οποία είχε 
σκοπό να παρέχει νομική και τεχνική πληροφόρηση 
και σε δημότες που αντιμετώπιζαν σοβαρά προβλή-
ματα με κόκκινα δάνεια, συνταξιοδοτικά θέματα και 
ζητήματα πλειστηριασμών. Η ομάδα απαρτίζεται από 

ειδικούς επιστήμονες, διαφόρων κλάδων (Νομικούς, 
μηχανικούς κλπ.) οι οποίοι έχουν δώσει πολύτιμη βο-
ήθεια σε πάνω από 200 νοικοκυριά της πόλης. Μέσα 
σε μόλις 3 χρόνια η συγκεκριμένη ομάδα απέτρεψε 3 
πλειστηριασμούς πρώτης κατοικίας συμπολιτών μας, 
ενώ εισηγήθηκε τη χορήγηση έκτακτων οικονομικών 
ενισχύσεων προς δανειολήπτες που το είχαν εξαιρε-
τικά μεγάλη ανάγκη.

«Η κρίση επιδείνωσε την κατάσταση σημαντικού τμήμα-
τος της τοπικής κοινωνίας, με συρρίκνωση εισοδήματος, 
αύξηση της ανεργίας, μέσα σε έναν διαρκή κύκλο ύφε-
σης, ωστόσο εμείς δείξαμε το κοινωνικό μας πρόσωπο και 
δεν αφήσαμε κανέναν συμπολίτη μας αβοήθητο», επιση-
μαίνει η κ. Σκλαβενίτη.

«Θέλω Οι Δημότες Της Πόλης Να Με Θεωρούν 
Σύμμαχό Τους»
Η Ηλιούπολη είναι η πόλη μου, η ζωή μου! Έχω περ-
πατήσει σχεδόν κάθε γειτονιά της καθώς ο πατέρας 
μου ήταν κατασκευαστής. Επιπλέον, εργάζομαι εδώ 
σαν εκπαιδευτικός 30 και πλέον χρόνια. Την 4ετία 
που πέρασε εργάστηκα με πάθος, με αφοσίωση, με 
συνέπεια, με διαφάνεια, πάντα με γνώμονα το συμ-
φέρον και το καλό των δημοτών. Πιστεύω ότι ο κάθε 
δημότης θα βρει στο πρόσωπό μου έναν σύμμαχο 
που μπορεί να εμπιστεύεται ότι θα κάνει το καλύτε-
ρο δυνατό για να καλυτερεύσει την καθημερινότητά 
του», αναφέρει η κ. Σκλαβενίτη, ζητώντας τη στήριξη 
των συνδημοτών της.

Ίωάννα Σκλαβενίτη: Η Δημοτική Σύμβουλος Που Ενεργοποίησε Το Εθελοντικό 
Κίνημα Στην Ηλιούπολη

Bρείτε
Tην Ιωάννα
Σκλαβενίτη  
Στα Social
Media

 Η Ιωάννα Σκλαβενίτη μαζί με τον Δήμαρχο 
Ηλιούπολης στην Κυψέλη Εθελοντών
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Ασφυκτικά γεμάτο ήταν το αμφιθέατρο «Μίκης Θε-
οδωράκης» στο Δημαρχείο της Ηλιούπολης στην 
προεκλογική συγκέντρωση του υποψήφιου Δημάρ-
χου Τάσου Ευσταθίου. Ο επικεφαλής της δημοτικής 
παράταξης «Ηλιούπολη, Πάμε Μπροστά» μίλησε στο 
-κατάμεστο από υποστηρικτές- θέατρο του Δημαρ-
χιακού Μεγάρου, δίνοντας ισχυρό μήνυμα για την 
επόμενη μέρα στην Ηλιούπολη και εκφράζοντας τη 
βεβαιότητα πως η παράταξή του θα είναι η νικήτρια 
των εκλογών. «Ήρθε η ώρα να πάμε την πόλη μας μπρο-
στά και αυτό θα το καταφέρουμε μόνο με τη δική σας 
στήριξη» ανέφερε ο Τάσος Ευσταθίου, καταχειροκρο-
τούμενος από τους παρευρισκόμενους.

Βολές Κατά Της Δημοτικής Αρχής –  
«Ο Δήμαρχος Απέτυχε»
Κατά τη διάρκεια της ομιλίας του ο κ. Ευσταθίου κατη-
γόρησε τη δημοτική αρχή για ολιγωρία και αδιαφορία, 

επισημαίνοντας μια σειρά από τομείς που, όπως χα-
ρακτηριστικά ανέφερε, «είναι στον αυτόματο πιλότο». «Η 
σημερινή δημοτική αρχή απέτυχε σχεδόν σε όλα», επεσή-
μανε ο κ. Ευσταθίου, κάνοντας συγκεκριμένες αναφο-
ρές στους τομείς της καθαριότητας, του ηλεκτροφωτι-
σμού και της δημοτικής συγκοινωνίας. Ο κ. Ευσταθίου 
ήταν αιχμηρός για το κομμάτι της καθαριότητας ανα-
φέροντας πως: «Πριν λίγους μήνες ανεβήκαμε στις εγκα-
ταστάσεις της καθαριότητας για να ακούσουμε τα προ-
βλήματα και οι εργαζόμενοι είπαν την αλήθεια: εδώ και 4 
χρόνια ο Δήμαρχος είναι ανύπαρκτος από την πόλη», ενώ 
παράλληλα ανέφερε πως επί δημαρχίας Χατζηδάκη 
«σχεδόν όλος ο δημοτικός στόλος βρίσκεται σε ακινησία». 
Όσο για τη δημοτική συγκοινωνία, ο υποψήφιος Δή-
μαρχος με την παράταξη «Ηλιούπολη Πάμε Μπροστά» 
ανέφερε πως «η δημοτική αρχή την απαξίωσε πλήρως», 
ενώ δεσμεύτηκε για την άμεση επαναλειτουργία της 

με την ανάληψη καθηκόντων, στην αρχή του επόμενου 
έτους.

Για τον οδοφωτισμό, ο κ. Ευσταθίου επεσήμανε πως η 
δημοτική αρχή επιχείρησε να «παραπλανήσει το δημο-
τικό συμβούλιο με διάφορες μελέτες», κάνοντας σαφές 
πως «η παράταξή του δε θα επέτρεπε τη διασπάθιση του 
δημοσίου χρήματος», κατηγορώντας τη δημοτική αρχή 
πως επιχείρησε να υπερκοστολογήσει το έργο.

Στο τέλος της εκδήλωσης, παρουσιάστηκαν οι 71 
υποψήφιοι δημοτικοί σύμβουλοι του συνδυασμού σε 
ένθερμο κλίμα. Στην εκδήλωση έδωσαν το παρόν οι 
Υπουργοί Χάρης Θεοχάρης και Κωνσταντίνος Κυρα-
νάκης, η Βουλευτής Άννα Καραμανλή, οι υποψήφιοι 
περιφερειακοί σύμβουλοι Παρασκευάς Γιαννόπουλος 
και Σπύρος Λευθεριώτης και άλλα στελέχη του κυ-
βερνώντος κόμματος.

Μεγάλη ήταν η ανταπόκριση των κατοίκων της πόλης στο κάλεσμα της δημοτικής 
παράταξης «ΗΛΙΟΥ-Πόλις, Ανθρώπινη Πόλη» για την παρουσίαση του προγράμ-
ματος και του ψηφοδελτίου της παράταξης.

Σε κλίμα ενθουσιασμού, οι παρευρισκόμενοι συμμετείχαν ενεργά στην εκδήλωση 
της παράταξης της αριστεράς στην Ηλιούπολη, με τον κ. Παπαδάτο να παρουσιά-
ζει τους 63 υποψηφίους του και τους βασικούς πυλώνες των θέσεων της παράτα-
ξής του για τα σημαντικά προβλήματα που αντιμετωπίζει η πόλη.

Όπως ανέπτυξε ο υποψήφιος Δήμαρχος Θοδωρής Παπαδάτος, «θέτουμε στην 
κρίση των δημοτών ένα αναλυτικό κείμενο προγραμματικών θέσεων, (15 θεματικών 
αξόνων) με πρόσημο προοδευτικό και ριζοσπαστικό. Ένα πρόγραμμα όχι στατικό, αλλά 
που θα είναι σε διαρκή διαβούλευση με τους κατοίκους της πόλης. Ένα πρόγραμμα που 
αφουγκράζεται το σήμερα, οραματιζόμενο όμως το αύριο της Ηλιούπολης» .

Μαζικότητα Και Παλμός Στην Προεκλογική Συγκέντρωση 
Του Τάσου Ευσταθίου

Παρουσίαση Ψηφοδελτίου & Προγράμματος 
Σε Ένθερμο Κλίμα Για Τον Θοδωρή Παπαδάτο

ΔΗΜΟΤΊΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ «ΗΛΊΟΥΠΟΛΗ ΠΑΜΕ ΜΠΡΟΣΤΑ»

ΔΗΜΟΤΊΚΗ ΚΊΝΗΣΗ «ΗΛΊΟΥ-ΠΟΛΊΣ, ΑΝΘΡΩΠΊΝΗ ΠΟΛΗ»
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ΔΗΜΟΤΊΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ «ΗΛΊΟΥΠΟΛΗ, ΦΩΤΕΊΝΗ ΠΟΛΗ»

Ασφυκτικά γέμισε η πλατεία Φλέμινγκ στην Ηλιούπολη στην προεκλογική συγκέντρωση 
που πραγματοποίησε ο υποψήφιος Δήμαρχος Ηλιούπολης Δημήτρης Ευαγγέλου. Οι 
Ηλιουπολίτες κατέκλυσαν την Πλατεία Φλέμινγκ, με τον κ. Ευαγγέλου, να ανεβαί-
νει στο βήμα και να παρουσιάζει τους βασικούς άξονες των προτάσεων του για την 
Ηλιούπολη. Ο επικεφαλής της δημοτικής παράταξης «Ηλιούπολη, Φωτεινή Πόλη», 
αναφέρθηκε τόσο στην υπάρχουσα κατάσταση που επικρατεί στον Δήμο όσο και για 
την ανάγκη «πραγματικής αλλαγής», όπως χαρακτηριστικά ανέφερε.

«Εμείς Θα Περάσουμε Από Την Εναλλαγή Στην Αλλαγή»
Ο υποψήφιος Δήμαρχος ήταν καυστικός για την κατάσταση που επικρατεί στα 
δημοτικά τεκταινόμενα, αναφέροντας χαρακτηριστικά: «Ο Δήμος βρίσκεται σε έναν 
φαύλο κύκλο ανακύκλωσης των ίδιων προσώπων, προσώπων που έχουν δοκιμαστεί και 
έχουν αποτύχει, σε ένα αλισβερίσι εξουσίας». Όπως χαρακτηριστικά ανέφερε «εμείς θα 
περάσουμε από την εναλλαγή στην πραγματική αλλαγή» δεχόμενος το θερμό χειροκρό-
τημα των παρευρισκομένων.

«Μεθοδικότητα Και Επαγγελματισμός»
Όπως έκανε σαφές ο κ. Ευαγγέλου, ο Δήμος χρειάζεται σοβαρούς επαγγελματίες 
που να ξέρουν να κινούνται βάσει προγραμματισμού και στοχοθεσίας προκειμένου να 
δίνουν λύσεις στα προβλήματα της καθημερινότητας των πολιτών. Ως πρώτο μέλημα 
του προγράμματος, παρουσίασε τη βελτίωση της καθαριότητας, παρουσιάζοντας 
μια σειρά από προτάσεις, τονίζοντας πως στόχος του είναι «μια περιποιημένη και 
νοικοκυρεμένη πόλη». Αλλά και σε άλλους τομείς, όπως η ποιότητα ζωής, το πράσινο, 
η δημοτική συγκοινωνία, η παιδεία και η ψηφιοποίηση του Δήμου, ο κ. Ευαγγέλου 
παρουσίασε μια σειρά από καινοτόμες προτάσεις, που στόχο έχουν την βελτίωση των 
παρεχόμενων υπηρεσιών προς τους πολίτες.

«Η δημαρχία για ‘μένα δεν είναι αυτοσκοπός. Δεν περιμένω την καταξίωση από αυτή, ούτε 
είναι το επάγγελμά μου. Έχω δουλειά. Έχω ενδιαφέροντα. Έχω διακριθεί στους τομείς που έχω 
ασχοληθεί» ανέφερε ο κ. Ευαγγέλου στο κλείσιμο της ομιλίας του, καλώντας τους Ηλιου-
πολίτες να εμπιστευθούν στη διοίκηση του Δήμου ανθρώπους με εμπειρία και γνώση.

Στο δεύτερο σκέλος της εκδήλωσης, παρουσιάστηκαν οι 70 υποψήφιοι της παράταξης 
εν μέσω πανηγυρικού κλίματος, ενώ ο υποψήφιος Δήμαρχος καταχειροκροτήθηκε 
στην αναφορά που έκανε στην οικογένειά του, καλώντας τη σύζυγό του επι σκηνής 
και κερδίζοντας το θερμό χειροκρότημα όλων των παρευρισκομένων.

Εντυπωσιακή Εκδήλωση Με Μαζική Προσέλευση Και Μήνυμα 
Νίκης Από Τον Δημήτρη Ευαγγέλου

Δεν περιμένω την καταξίωση από μια 
Δημαρχία. Ασχολούμαι με την πόλη γιατί 
έχω μεράκι να την κάνω καλύτερη και γιατί 
αγαπώ τους ανθρώπους της

”

”
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Την έμπρακτη συμπαράστασή του στους πληγέντες του θεσσαλικού κάμπου έδει-
ξε ο υποψήφιος Δήμαρχος με την παράταξη «Η Πόλη Που Θέλω» Γαβριήλ Αρα-
μπατζής και οι υποψήφιοί του.

Μετά τις καταστροφικές πλυμμήρες στη Λάρισσα, τα Τρίκαλα και τον Βόλο, ο υπο-

ψήφιος Δήμαρχος αποφάσισε να αναβάλλει την προεκλογική του συγκέντρωση 
που ήταν προγραμματισμένη για τις 16/9, σεβόμενος τις δύσκολες στιγμές που 
βιώνουν οι συμπολίτες μας λίγα χιλιόμετρα μακριά μας. Αντιθέτως, αντί για προε-
κλογική εκδήλωση, η παράταξη διοργάνωσε μια ανθρωπιστική δράση, συκεντρώ-
νοντας πόσιμο νερό στο κιόσκι της επι της πλατείας Καποδίστρια, με την ανταπό-
κριση των πολιτών να είναι μεγάλη. 

Ο Γαβριήλ Αραμπατζής, μιλώντας στους παρευρισκόμενους, τόνισε το κοινό 
αίσθημα ευθύνης και αλληλεγγύης που τους οδήγησε να προβούν σε αυτή την 
ενέργεια. Εξέφρασε την ελπίδα σύντομα να αποκατασταθούν οι ζημιές που προ-
κλήθηκαν από τις πλημμύρες και οι πληγέντες να επανέλθουν σύντομα στην κα-
νονικότητα της ζωής τους.

Αυτή η πρωτοβουλία αποτελεί ένα δυνατό μήνυμα για το πώς η αυτοδιοίκηση 
μπορεί να αναδεικνύει τη σημασία της αλληλεγγύης στην κοινωνία. Λίγες ημέρες 
πριν από τις εκλογές της 8ης Οκτωβρίου, ο κ. Αραμπατζής θα βρίσκεται σε διά-
φορες γειτονιές της πόλης, επιλέγοντας την άμεση επαφή με τους κατοίκους και 
όχι τις μεγάλες προεκλογικές συγκεντρώσεις, με την κορύφωση της προεκλογικής 
του δράσης να αναμένεται την Παρασκευή 6/10 στην πλατεία Ανεξαρτησίας, όπου 
θα πραγματοποιηθεί η κεντρική προεκλογική ομιλία πριν από την κάλπη.

Στους δρόμους και τις γειτονιές της πόλης βρίσκεται εδώ και ένα μήνα η Λαϊκή 
Συσπείρωση Ηλιούπολης, με τον υποψήφιο Δήμαρχο Αλέξανδρο Μπουγά και τους 
συνεργάτες του να επιδίδονται σε αγώνα δρόμου για να βρεθούν σε κάθε συνοικία 
της πόλης.

Κλιμάκια της Λαϊκής Συσπείρωσης διοργανώνουν καθημερινά πολλές και μικρές 
δράσεις ενημέρωσης σε διάφορες συνοικίες της πόλης, βρίσκοντας ανταπόκριση 
από τους περίοικους. Χαρακτητιστικότερες ήταν οι δράσεις στο Χαλικάκι, στην 
πλατεία Βεάκη και στην πλατεία Καποδίστρια, που συγκέντρωσαν το ενδιαφέρον 
δεκάδων πολιτών, οι οποίοι άκουσαν με προσοχή τις προτάσεις της παράταξης 
για τα μεγάλα προβλήματα που αντιμετωπίζει η πόλη.

Η δημοτική παράταξη του ΚΚΕ σε αυτές τις εκλογές έχει νέο επικεφαλής, τον 
32χρονο Αλέξανδρο Μπουγά, ο οποίος έχει φέρει μεγάλες αλλαγές στον συνδυ-
ασμό. Πλέον η λαϊκή συσπείρωση είναι ενεργή στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης 
ενώ έγινε επανακατασκευή και στο website, με τον νεαρό υποψήφιο Δήμαρχο να 
στοχεύει στα νεανικά κοινά.

Έμπρακτη Αλληλεγγύη Στους Πληγέντες Της Θεσσαλίας  
Από Τον Γαβριήλ Αραμπατζή Και Τους Υποψηφίους Του

Πληθώρα Προεκλογικών Δράσεων Από Τη Λαϊκή Συσπείρωση Ηλιούπολης

ΔΗΜΟΤΊΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ «Η ΠΟΛΗ ΠΟΥ ΘΕΛΩ»

«ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΊΡΩΣΗ ΗΛΊΟΥΠΟΛΗΣ»
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Οι καταστροφές από τις πλημμύρες 
της Θεσσαλίας είναι ακόμη ορατές και 
παρούσες. Πέρασαν όμως ήδη κάμπο-
σες ημέρες, ώστε να κινδυνεύουμε να 
ξεχάσουν όσοι τυχεροί δεν βρέθηκαν 
στις πληγείσες περιοχές. Να ξεχάσουν 
μέχρι την επόμενη υπενθύμιση.

Δεν ξέρουμε ποια θα ήταν η κατάσταση 
στην πρωτεύουσα εάν ο Daniel χτυπού-
σε με όλη τη σφοδρότητα εδώ. Από το 
δείγμα γραφής όμως που είχαμε, και 
σοφότεροι όπως γίναμε με τα δεδομένα 
που ήδη έχουν καταγραφεί, μπορούμε 
να πούμε πως η Πικροδάφνη όχι μόνο 
άντεξε αλλά και μας δείχνει τον δρόμο.

Το ρέμα της Πικροδάφνης διαπερνά 8 
δήμους: Βύρωνας, Καισαριανή, Ηλιού-
πολη, Δάφνη-Υμηττός, Αγ. Δημήτριος, 
Ν. Σμύρνη, Π. Φάληρο και Άλιμος. Η 
Πικροδάφνη είναι όμως ξεχωριστή! Ο 
κύριος κλάδος του ρέματος είναι το 
μοναδικό ακάλυπτο ρέμα -στο μεγαλύ-
τερο μήκος του- μέσα στον πολεοδομι-

κό ιστό της πρωτεύουσας. 

Το υδάτινο στοιχείο αποτελεί ανεκτί-
μητη αξία όπου και αν εντοπίζεται. 
Τα οφέλη από την παρουσία και την 
εύρυθμη λειτουργία του είναι οικολο-
γικά (συμβάλλει στη βιοποικιλότητα 
έλκοντας είδη χλωρίδας και πανίδας, 
στο μικροκλίμα, στη μείωση της ατμο-
σφαιρικής ρύπανσης και της ηχορύ-
πανσης), και οικονομικά, εκπαιδευτικά, 
κοινωνικά, και αισθητικά.

Η Πικροδάφνη, ως ακάλυπτο ρέμα, με 
τη διαδρομή του νερού να είναι κατά 
τόπους ανεμπόδιστη, με καλαμιές, 
δέντρα και φυσικά πετρώματα, προ-
στάτεψε τους παρόχθιους Δήμους από 
υπερχειλίσεις. Η απόδοση του χώρου 
που πήραμε από τα ρέματα στα ρέμα-
τα είναι μονόδρομος. Το νερό θέλει τον 
χώρο που του πήραμε και εάν δεν του 
τον επιστρέψουμε θα τον πάρει από 
μόνο του. Τα έργα διαχείρισης πλημ-
μυρών σύμφωνα με την τρέχουσα επι-

στημονική πραγματικότητα δεν είναι 
τα αντιπλημμυρικά έργα που κάναμε 
πριν από 50 χρόνια. Η τεχνολογία έχει 
προχωρήσει σε λύσεις που προέρχονται 
από την ίδια τη φύση. Η πρόκληση είναι 
να επανασχεδιάσουμε και να μετατρέ-
ψουμε τις υπάρχουσες υποδομές, έτσι 
ώστε να είναι και χαμηλών ή μηδενικών 
εκπομπών και ανθεκτικές στα φαινό-
μενα που συνοδεύουν τη νέα κλιματική 
εποχή. 

Η εικόνα που παρουσιάζει σήμερα το 
ρέμα είναι προϊόν πολιτικών και κοι-
νωνικών αντιλήψεων πολλών δεκαετι-
ών. Δεν υπάρχει χρόνος. Υπάρχει όμως 
ακόμη χώρος για επαναφορά της χαμέ-
νης ισορροπίας. 

Η ορθή περιβαλλοντική πολιτική απαι-
τεί διεπιστημοντική προσέγγιση των 
πτυχών της (υδραυλική, αρχιτεκτονική, 
οικολογική, κοινωνική), αποθαρρύνο-
ντας αποσπασματικές κατευθύνσεις 
που επιδεινώνουν τα προβλήματα.

Η Πικροδάφνη Δείχνει Τον Δρόμο

Γράφει o Αλέξανδρος 
Μοντιάνο
Νομικός και Διεθνολόγος, ειδικός στη 
διεθνή συνεργασία πόλεων και περιφε-
ρειών, πρώην Αντιδήμαρχος Αθηναίων 
και Υποψήφιος Περιφερειακός Σύμβου-
λος Αττικής, στον Κεντρικό Τομέα, με τον 
συνδυασμό Αττική Μπροστά –  
Νίκος Χαρδαλιάς

Μια από τις πιο γνωστές στοιχι-
ματικές εταιρείες, η “Stoiximan” δημο-
σίευσε τη λίστα και τις αποδόσεις των 
υποψηφίων δημάρχων Ηλιούπολης για 
τις προσεχείς αυτοδιοικητικές εκλογές 
του Οκτωβρίου στην Ηλιούπολη.

Οι αρχικές αποδόσεις της 
Stoiximan έδειχναν τον νυν Δήμαρ-
χο Γιώργο Χατζηδάκη ως φαβορί για 
επανεκλογή, με απόδοση 1.75, ενώ 
ακολουθούσε ο Στάθης Ψυρρόπουλος 
με απόδοση 3.10, ο Τάσος Ευσταθίου 

και ο Γαβριήλ Αραμπατζής με 8.50 και 
ακολουθούν ο Δημήτρης Ευαγγέλου με 
12.00, ο Αλέξανδρος Μπουγάς με 15.00, 
ο Θοδωρής Παπαδάτος με 20.00, ο 
Πέτρος Μανιάτης με 25.00 και ο Γιώρ-
γος Σόφης με 35.00.

Ωστόσο τα δεδομένα, λίγες ημέρες 
αργότερα άλλαξαν.

Η απόδοση του κ. Ευαγγέλου μει-
ώθηκε θεαματικά από 12.00 στο 8.00, 
αφήνοντας πίσω του τους κ. Ευσταθίου 
και Αραμπατζή, ενώ η απόδοση του κ. 
Ψυρρόπουλου πήγε από το 3.10 στο 3.35.

Πάντως, αξίζει να σημειώσουμε 
πως στις εκλογές του 2010, η εταιρεία 
είχε πέσει εντελώς έξω.

Στις αρχικές προβλέψεις της τον 
Μάιο του 2019, έδειχνε «πρώτο» τον κ. 
Αραμπατζή, ο οποίος τελικά εκλέχθη-
κε 5ος, ενώ ο Γιώργος Χατζηδάκης που 
εμφανιζόταν ως outsider, ήταν εκεί-
νος που κατάφερε να εκλεγεί εν τέλει 
Δήμαρχος.

Μένει να δούμε εάν η αρχική εκτί-
μηση θα επιβεβαιωθεί ή εάν θα υπάρξει 
επανάληψη του «σκηνικού» που διαδρα-
ματίστηκε το 2019.

ΠΑΡΑ
ΔΗΜΟΤΊΚΑ

Οι Στοιχιματικές  
Στα Χαρακώματα Ευάγγελος Η. Μπαλάσκας

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

Με τη δική σας δύναμη
σχεδιάζουμε και δημιουργούμε
την πραγματική αλλαγή στην πόλη μας

Μηχανικός Σχεδίασης MSc | Κατασκευαστής
Αντιπρόεδρος Συλλόγου Γονέων 2ου Δημοτικου Σχολείου

Γ.Γ Ένωσης Συλλόγων Γονέων Ηλιούπολης

Βαγγέλης Μπαλάσκαςbalaskas.evangelos@gmail.com



Μια σελίδα με όλες τις χρήσιμες πληροφορίες 
που χρειάζεστε ώστε να σχηματίσετε μια
σφαιρική εικόνα για το τι να ψηφίσετε στις
δημοτικές εκλογές του 2023 στην Ηλιούπολη.

Δημοτικές Εκλογές 2023
Στην Ηλιούπολη
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